MHCTPYKUUWA 110 YCTAHOBKE
SALLUNTA KAPTEPA M KIn

Kpome komnnekTauum “Comfort”

111.9421.1/333.9421.1

i i roj E OEbEM ; { TUM
MAPKA 1 MOAENL ' punycka ¢ ABArATEAS ¢ MRKAM 5 mppyeona
HAVAL ; Jolion ; 22 5 1.5T 5 AKII:  MEPELHUI; MOSTHbIV
HAVAL : H3 : 2024- : 1.5 : Po6oT : MOJTHbIV
I I I BonT M8x25 I
LLlanba 8

KpoHwTenH 1

bont Max40
LLlanba 8

KPOHLUTENH 2

bont M8x25
LLlanba 8

Brynka 14mm
LLlanba 8
Llanba 6
bont M6x40

3awmTa

BTynka 14mm
LLlanba 8
LLlanba 6
bont M6x40

_- % '.'-*.n‘f_.:_ o

\Qf _-1_--1&‘1',\!" T

g W ] | ) | f':ll —— ) i EiAN —il' T { il.f-'!l e 1 3
g “l s W1l ||| g i 'ﬁl Ja
oy :il'l- I:_i: - = = = W — - | = - ‘.._' : Ei-‘j - .';l:-: = B
e | T 1 S e

e e I '™ .
_— -.-l...'- e . i < -Ii P et I
et L -

m— Y

, . E:I / .. = -':- rbr.__‘l; i :' -"‘- e : i TF
i | i | b
] .: [} l‘Il ¥ ; Ly
| ! - .'. X |-_ 1]

WHCTpYKUMA NO yCcTaHOBKe: CocTaB uspgenusa: |
1. CHATb WTATHbLIN MbINTbHUK. HanmeHoBaHue . Kon-Bo \MOMEHT 3aTsaXKu
2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI U3 KOMMNEKTa B TOYKK KpenneHus (A) 6ontamm M8x25 . :
N wandbamm 8. EO”T M6X4O | 2 LUT. I 98 HM
3. YCTaHOBWTbL LUTATHBIN NbINBHUK HA MECTO. bont M8x25 |\ 2wt . 24 Hw
4. YCTaHOBUTbL B LUTATHbIE MECTa KPereHus (B) nbinbHMKa 6onTbl M6Xx40 Yepes BonTt M8x40 | 2 wT | 24 Hm
BTYNKn 14mMmm ¢ wanbammn 6 n 8 B 14 L 5 |
5. 3aBecTu 3aWwmnTy B To4KM KpenneHue (b), 4Tobbl HameTnTb ToukKM (B) Ha wiTaTHOM TY{'I Ka 14MM : LUIT. :
NblNbHUKE, rAe HY>XHO ByaeT caenartb OTBEPCTUS K KpoHLWTEUHaM 1 u 2. Llanba 6 : 2 LT :
6. CHATbL 3alunTy U caenartb OTBEPCTUS. lllanba 8 6 WT
/. BHOBb 3aBecTu 3alnTy B ToUKK KpenneHus (b), n 3akpenutb €€ B To4Kax 3aLNTa : 1 Wt :
KpenneHus (I') K kpoHwTenHam 1 1 2 npu nomowm dontos M8x40 n waunb 8. Kpcu}-lll-ILUTeﬁH 1 | 1 =

¢ i |

KooHWTEMH 2' 1 Wt

[lpon3BOANTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUTHI.
TexHun4yeckasa noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




